
　【H17回収数　小学生277人（回収率78.5％）　　中学生85人（回収率55.6％）　　高校生42人（46.7％）】　
　【H21回収数　小学生243人（回収率74.1％）　　中学生97人（回収率63.4％）　　高校生60人（36.8％）】　

Ⅰ基礎情報編

★中学生 （H17) 平均　　７０．１％
（H21) 平均　　７３．８％

★高校生 （H17) 平均　　６８．４％
（H21) 平均　　６５．２％

Ⅱ　栄養・食生活編

資料　8

             Ⅰ-問４　「幸せ度」はどの位ですか

　健康意識アンケート結果〔小中高生編〕

■奈井江すこやかプラン21

Ⅰ-問１　年代別男女別回収数

139 118 37 41 15
32

109 47 53 26
26128

21311610
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90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

女

男

Ⅰ-問２　元気だと思いますか

202 189

36 46
14

25

69 50

40
51

26 29

6
2

3
16

21

2 13
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80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

元気でない

あまり元気でない

まあまあ元気

とても元気

Ⅰ-問３　趣味・楽しみはありますか

253 215 72 80 33 47

20 21 10 13
6 10

3 4 3 3
74
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80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

ない

ある

Ⅱ-問２　夜食を食べますか

228 204

53
69

25
31

43 31

25
22

12 25

5 6 5 35 6
1 2

2 1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

食べる

時々食べる

食べない

Ⅱ-問１　朝ごはんを食べますか

254 230
73 79 32 49

16 11
6 11

6 4

6 6 4 6
6 1

1 1 1 1
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

食べない

週２～３日

毎日

Ⅱ-問３　レトルト・インスタント食品・コンビニ弁当等を
　　　　　　食べますか

2
54 45

27 32

24 32

223 196
56 65

18 27

12
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

食べない

週２、３日

ほぼ毎日

Ⅱ-問４　カロリーや栄養分を参考にしていますか

15 4 6 10 7
5

73 73

31 34 9 20

184 165
48 53

26 34

5 1 1
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

気にしない

時々気にする

気にする



Ⅱ-問５　淡色野菜は食べますか

68
86

24 33

173
126 51 53

33 23 9 10

1183
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10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21

小学生 中学生

無回答

あまり食べない

食べない日も時々ある

毎日食べる

Ⅱ-問６　緑黄色野菜は食べますか

45 55 21 25

145 145
53 58

38 36 10 13

4 7 1 1

0%

10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21

小学生 中学生

無回答

あまり食べない

食べない日も時々ある

毎日食べる

Ⅱ-問７　野菜を心がけて食べていますか

12 16

16 25

13 15

1 3

1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21

高校生

無回答

あまり食べない

食べない日も時々ある

1日1回でも食べるようにし
ている

必ず毎食食べる

Ⅱ-問８　食生活で気をつけていること（小学生）

20.9%

37.2%

54.5%

62.5%

32.1%

41.9%

38.3%

5.1%

0.7%

2.5%

19.3%

35.0%

53.1%

68.3%

25.9%

36.6%

32.1%

6.2%

0.0%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

食べ過ぎない

野菜をたくさん食べる

残さず食べる

３食の食事をきちんと食べる

よくかんで食べる

好き嫌いをしない・食事のバランス

おやつを食べ過ぎない

特にない

その他

無回答

H17

H21

Ⅱ-問８　食生活で気をつけていること（中学生）

41.2%

30.6%

43.5%

50.6%

28.2%

10.6%

36.5%

9.4%

1.2%

3.5%

26.8%

21.6%

40.2%

50.5%

19.6%

19.6%

24.7%

15.5%

2.1%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

食べ過ぎない

野菜をたくさん食べる

残さず食べる

３食の食事をきちんと食べる

よくかんで食べる

好き嫌いをしない・食事のバランス

おやつを食べ過ぎない

特にない

その他

無回答

H17

H21



Ⅲ　運動編

Ⅱ-問８　食生活で気をつけていること（高校生H17）

45.2%

21.4%

42.9%

11.9%

11.9%

42.9%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

食べ過ぎない

野菜をたくさん食べる

３食きちんと食事する

カロリー

栄養のバランスを考えて食べる

おやつ、ジュース

特になし

その他

無回答

Ⅱ-問８　食生活で気をつけていること（高校生H21）

21.7%

36.7%

20.0%

16.7%

18.3%

10.0%

6.7%

36.7%

1.7%

3.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

野菜をたくさん食べる

３食きちんと食事する

油・油脂を摂り過ぎない

栄養のバランスを考えて食べる

糖分を摂り過ぎない

塩分を減らす

カルシウムの多い食品を摂る

特になし

その他

無回答

Ⅱ-問９　家族そろって食事する日にちは

178 154
48 56

51
32

15
17

33
36

14
15

8
9 4 4

5 49 33
4 1 1
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90%

100%

H17 H21 H17 H21

小学生 中学生

無回答

まったくない

月に数回

週１～２回

週3日以上

ほぼ毎日

Ⅲ-問１　体育以外で運動をしていますか

34

73 30

46

12
24

119

91
20

14

8

6

43

38

9 5

5 6

74
33

27 31
17 23

7 8 1 1 1
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10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

ほとんど運動しない

週1日

週２、３日

毎日

Ⅲ-問２　運動しない理由（小学生）
（問１で「ほとんど運動しない」と回答した者）

21.6%

21.6%

50.0%

20.3%

10.8%

2.7%

9.5%

2.7%

21.2%

27.3%

3.0%

18.2%

12.1%

0.0%

12.1%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

運動が苦手

時間がない

場所や物がない

面倒

運動が嫌い

運動を止められて

その他

無回答

H17

H21

Ⅲ-問２　運動しない理由（中学生）
（問１で「ほとんど運動しない」と回答した者）

25.9%

44.4%

33.3%

29.6%

11.1%

0.0%

18.5%

0.0%

41.9%

32.3%

29.0%

48.4%

35.5%

3.2%

6.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

運動が苦手

時間がない

場所や物がない

面倒

運動が嫌い

運動を止められて

その他

無回答

H17

H21



Ⅲ-問２　運動しない理由（高校生H17)
（問１で「ほとんど運動しない」と回答した者）

29.4%

58.8%

5.9%

47.1%

11.8%

11.8%

11.8%

11.8%

11.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

運動が苦手

時間がない

運動の必要性を感じない

面倒

運動の仲間がいない

したい運動がない

どんな運動をすればよいかわから
ない

場所や物がない

その他

無回答

Ⅲ-問２　運動しない理由（高校生H21）
（問１で「ほとんど運動しない」と回答した者）

30.4%

56.5%

8.7%

30.4%

4.3%

4.3%

26.1%

4.3%

21.7%

0.0%

0.0%

13.0%

17.4%

0.0%

0.0%
10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

運動が苦手

運動の必要性を感じない

足腰に痛みがある

したい運動がない

場所や物がない

療養中

その他

Ⅲ-問３　ふだんしている運動（小学生H17)
（問１で「ほぼ毎日」「週２、３回」「週１回」と回答した者）

7.7%

6.6%

5.1%

6.6%

16.3%

10.2%

12.2%

3.6%

0.0%

0.5%

26.5%

28.6%

55.1%

4.6%

9.2%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー､スケート

スイミング

外遊び

太鼓

その他

無回答

Ⅲ-問３　ふだんしている運動（小学生H21)
（問１で「ほぼ毎日」「週２、３回」「週１回」と回答した者）

5.9%

1.0%

8.9%

5.4%

22.3%

12.4%

10.4%

0.5%

0.5%

2.5%

13.4%

12.9%

54.0%

46.5%

19.8%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー､スケート

スイミング

外遊び

おにごっこ

その他

無回答

Ⅲ-問３　ふだんしている運動（中学生H17)
（問１で「ほぼ毎日」「週２、３回」「週１回」と回答した者）

18.6%

1.7%

18.6%

22.0%

13.6%

10.2%

3.4%

1.7%

0.0%

0.0%

27.1%

1.7%

11.9%

3.4%

35.6%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー､スケート

スイミング

外遊び

太鼓

その他

無回答

Ⅲ-問３　ふだんしている運動（中学生H21)
（問１で「ほぼ毎日」「週２、３回」「週１回」と回答した者）

1.5%

1.5%

16.9%

7.7%

26.2%

9.2%

9.2%

3.1%

1.5%

4.6%

13.8%

3.1%

9.2%

43.1%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー､スケート

スイミング

外遊び

その他

無回答



Ⅲ-問３　ふだんしている運動（高校生H17）
（問１で「ほぼ毎日」「週２、３回」「週１回」と回答した者）

32.0%

4.0%

64.0%

20.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

歩く

ジョギング

スポーツ

その他

無回答

Ⅲ-問３　ふだんしている運動（高校生H21)
（問１で「ほぼ毎日」「週２、３回」「週１回」と回答した者）

25.0%

5.6%

13.9%

38.9%

0.0%

0.0%

11.1%

5.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

歩く

ジョギング

体操

筋トレ

ヨガ・太極拳

パークゴルフ

スポーツ

除雪

その他

無回答

Ⅲ-問４　やってみたい運動（小学生H17)

6.5%

13.7%

20.2%

27.1%

20.6%

19.1%

12.6%

9.0%

11.9%

11.2%

34.3%

17.7%

6.1%

21.7%

11.9%

5.1%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー・スケート・ボード

スイミング

太鼓

外遊び

特になし

その他

無回答

Ⅲ-問４　やってみたい運動（小学生H21)

7.0%

8.2%

15.2%

16.5%

16.5%

14.0%

7.8%

3.7%

8.2%

11.1%

31.3%

14.4%

16.0%

12.3%

6.2%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー・スケート・ボード

スイミング

外遊び

特になし

その他

無回答

Ⅲ-問４　やってみたい運動（中学生H17)

8.2%

14.1%

21.2%

32.9%

17.6%

15.3%

16.5%

9.4%

9.4%

12.9%

37.6%

9.4%

4.7%

11.8%

11.8%

8.2%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー・スケート・ボード

スイミング

太鼓

外遊び

特になし

その他

無回答

Ⅲ-問４　やってみたい運動（中学生H21）

2.1%

10.3%

27.8%

21.6%

18.6%

13.4%

4.1%

6.2%

14.4%

13.4%

17.5%

8.2%

11.3%

20.6%

8.2%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

体操

陸上

バレーボール

バスケットボール

サッカー

野球

空手

柔道

剣道

ダンス

スキー・スケート・ボード

スイミング

外遊び

特になし

その他

無回答



Ⅳ　こころの健康編

Ⅲ-問４　やってみたい運動（高校生H17)

7.1%

9.5%

9.5%

9.5%

31.0%

28.6%

4.8%

4.8%

35.7%

9.5%

2.4%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

歩く

ジョギング

体操

筋力トレーニング

ヨガ､太極拳

スポーツ

エアロビクス

水泳

スキー､ボード等

特になし

その他

無回答

Ⅲ-問４　やってみたい運動（高校生H21)

11.7%

11.7%

10.0%

10.0%

13.3%

0.0%

6.7%

15.0%

3.3%

13.3%

25.0%

15.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

歩く

ジョギング

体操

筋力トレーニング

ヨガ､太極拳など

パークゴルフ、ゲートボール

スポーツ

エアロビクス

水泳・水中ウォーキング

スキー､ボード等

特になし

その他

Ⅳ-問１　就寝時間

37
18

0 0

118

101

2
7

85
91

19

24

31 24

40

47

0 0

23
14

06 2 10

7 1 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21

小学生 中学生

無回答

その他

１２時過ぎ

１１時頃

１０時頃

９時頃

９時前

Ⅳ-問２　起床時間

9 3 1 2

27 26 8 5

119 114

19 26

110 90

46 54

7 2
10 4

10 1
0

1
5 7 0

5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21

小学生 中学生

無回答

その他

８時頃

７時半

７時頃

６時半

６時頃

６時前

Ⅳ-問３　睡眠は十分にとれていますか

7
15

27 30

5
9

0 1

3 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21

高校生

無回答

とれてない

あまりとれていない

まあまあとれている

十分とれいている

Ⅳ-問４　休養が取れていると思いますか

10
11

22
34

7 10

0 0
3 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21

高校生

無回答

とれていない

あまりとれていない

まあまあとれている

十分とれている



Ⅳ-問５　朝の気分はどうですか（小学生H17)

39.7%

10.5%

6.5%

12.6%

15.9%

10.5%

31.0%

32.5%

6.5%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ボーっとする

体が重い

イライラ

食欲ない

頭スッキリ

体が軽い

ぐっすり

ごはんがおいしい

その他

無回答

Ⅳ-問５　朝の気分はどうですか（小学生H21）

23.5%

9.9%

4.5%

10.7%

14.8%

11.1%

31.3%

39.9%

15.2%

2.1%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

頭がぼんやりする

体が重い

イライラする

食欲がない

頭がスッキリしている

体が軽い

ぐっすり眠れた感じ

ごはんがおいしい

わからない

その他

無回答

Ⅳ-問５　朝の気分はどうですか（中学生H17)

49.4%

31.8%

12.9%

23.5%

11.8%

8.2%

18.8%

18.8%

9.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ボーっとする

体が重い

イライラ

食欲ない

頭スッキリ

体が軽い

ぐっすり

ごはんがおいしい

その他

無回答

Ⅳ-問５　朝の気分はどうですか（中学生H21)

33.0%

24.7%

6.2%

15.5%

8.2%

5.2%

14.4%

21.6%

17.5%

2.1%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

頭がぼんやりする

体が重い

イライラする

食欲がない

頭がスッキリしている

体が軽い

ぐっすり眠れた感じ

ごはんがおいしい

わからない

その他

無回答

Ⅳ-問６　この頃、気分が落ち込んだり、
不安を感じたり心配事はありますか

10 5

23
16 7

16
75

38

30

36
18

2170

71

24

27 7
14

119

118

8

14
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3 11 0 4 3 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

感じない／全くない

あまり感じない／あまりない

少し感じる／たまにある

とても感じる／よくある



Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（小学生H17)
（調査対象者全員）

17.0%

26.7%

14.4%

11.6%

27.1%

4.0%

10.1%

27.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

将来のこと

友達との関係

自分の体

学校

勉強のこと

親との関係

その他

無回答

Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（小学生H17)
（問６で「よくある」「たまにある」と回答した者）

22.4%

48.2%

21.2%

16.5%

34.1%

7.1%

4.7%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

将来のこと

友達との関係

自分の体

学校

勉強のこと

親との関係

その他

無回答

Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（小学生H21)
（問６で「よくある」「たまにある」と回答した者）

7.0%

62.8%

14.0%

30.2%

32.6%

9.3%

7.0%

4.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

将来のこと

友達とのこと

自分の体のこと

学校のこと

勉強のこと

家庭とのこと

わからない

その他

無回答

Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（中学生）
（調査対象者全員）

25.9%

40.0%

11.8%

34.1%

61.2%

14.1%

3.5%

14.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

将来のこと

友達との関係

自分の体

学校

勉強のこと

親との関係

その他

無回答

Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（中学生H17)
（問６で「よくある」「たまにある」と回答した者）

30.2%

54.7%

17.0%

45.3%

71.7%

18.9%

3.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

将来のこと

友達との関係

自分の体

学校

勉強のこと

親との関係

その他

無回答

Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（中学生H21)
（問６で「よくある」「たまにある」と回答した者）

34.6%

44.2%

15.4%

38.5%

50.0%

19.2%

3.8%

13.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

将来のこと

友達とのこと

自分の体のこと

学校のこと

勉強のこと

家庭とのこと

わからない

その他

無回答



Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（高校生H17）
　（調査対象者全員）

35.7%

33.3%

4.8%

4.8%

35.7%

9.5%

2.4%

2.4%

0.0%

16.7%

23.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

将来のこと

友達との関係

親との関係

兄弟との関係

勉強のこと

自分の健康

家族の健康

相談相手

社会問題

その他

無回答

Ⅳ-問７不安や心配事の原因（高校生H17)
（問６で「よくある」「たまにある」と回答した者

44.0%

52.0%

8.0%

4.0%

44.0%

12.0%

4.0%

4.0%

0.0%

12.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

将来のこと

友達との関係

親との関係

兄弟との関係

勉強のこと

自分の健康

家族の健康

相談相手

社会問題

その他

無回答

Ⅳ-問７　不安や心配事の原因（高校生H21)
（問６で「よくある」「たまにある」と回答した者）

48.6%

32.4%

18.9%

51.4%

62.2%

16.2%

13.5%

2.7%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

将来のこと

友達とのこと

自分の体のこと

学校のこと

勉強のこと

家庭とのこと

わからない

その他

無回答

Ⅳ-問８　困ったとき、悩んだときはどうしていますか
（小学生H21)

63.0%

11.1%

25.1%

14.0%

15.2%

11.5%

5.3%

4.5%

7.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

誰かに話しをする

外で遊ぶ

ゲームをする

テレビを見る

寝る

何もしない

どうしてよいかわからない

その他

無回答

Ⅳ-問８　困ったとき、悩んだときはどうしていますか
（小学生H17)

57.0%

10.1%

19.5%

15.2%

11.9%

20.2%

5.8%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

誰かに話しをする

外で遊ぶ

ゲームをする

テレビを見る

寝る

何もしない

その他

無回答

Ⅳ-問８　困ったとき、悩んだときはどうしていますか
（中学生H17)

45.9%

4.7%

25.9%

18.8%

31.8%

20.0%

18.8%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

誰かに話しをする

外で遊ぶ

ゲームをする

テレビを見る

寝る

何もしない

その他

無回答

Ⅳ-問８　困ったとき、悩んだときはどうしていますか
（中学生H21）

47.4%

7.2%

22.7%

19.6%

29.9%

20.6%

8.2%

14.4%

8.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

誰かに話しをする

外で遊ぶ

ゲームをする

テレビを見る

寝る

何もしない

どうしてよいかわからない

その他

無回答



Ⅴ　その他（嗜好品等について）

Ⅳ-問８　ストレスの解消法（高校生H17)

28.6%

19.0%

57.1%

28.6%

28.6%

50.0%

35.7%

11.9%

0.0%

9.5%

11.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

人と話す

テレビを見る

音楽を聴く

のんびりする時間をとる

誰かに相談する

趣味・運動をする

寝る

買い物をする

何もしない

その他

無回答

Ⅳ-問８　ストレス解消法（高校生H21)

46.7%

30.0%

58.3%

31.7%

20.0%

46.7%

46.7%

8.3%

3.3%

3.3%

11.7%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

人と話す

テレビを見る

音楽を聴く

のんびりする時間をとる

誰かに相談する

趣味・運動をする

寝る

買い物をする

何もしない

わからない

その他

無回答

Ⅴ-問１　大人のタバコについてどう思いますか
（小学生H17)

72.2%

61.4%

64.6%

0.4%

2.5%

2.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

体に悪い

ニオイがくさい

やめて欲しい

少しならいい

かっこいい

その他

無回答

Ⅴ-問１　タバコについてどう思いますか（Ｈ２１）

77.0%

67.1%

72.0%

68.7%

1.2%

3.7%

3.3%

62.9%

64.9%

64.9%

62.9%

3.1%

8.2%

3.1%

68.3%

71.7%

51.7%

60.0%

3.3%

10.0%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

吸っている人の健康に悪い

周りにいる人の健康に悪い

臭いがくさい

やめて欲しいと思う

かっこいいと思う

その他

無回答

小学生 H21

中学生 H21

高校生 H21

Ⅴ-問２　①虫歯がありますか

172
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30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

わからない

ある

ない

Ⅴ-問２　②虫歯を治療していますか

21
9 5 2 2

6

54 36

18
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1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H17 H21 H17 H21 H17 H21

小学生 中学生 高校生

無回答

治療していない

治療中

Ⅴ-問３　いつ歯磨きしていますか（小学生）

81.6%

24.9%

79.4%

1.8%

12.3%

0.7%

0.4%

88.1%

22.6%

89.7%

2.5%

7.0%

0.0%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

朝

昼

夜

間食後

気が向いたら

磨かない

無回答

H17

H21

Ⅴ-問３　いつは磨きしていますか（中学生）

82.4%

0.0%

80.0%

2.4%

21.2%

0.0%

3.5%

84.5%

5.2%

77.3%

1.0%

10.3%

0.0%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

朝

昼

夜

間食後

気が向いたら

磨かない

無回答

H17

H21



Ⅴ-問３　いつ歯磨きしていますか（高校生）

90.5%

7.1%

92.9%

0.0%

7.1%

0.0%

0.0%

83.3%

3.3%

85.0%

0.0%

15.0%

0.0%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

朝

昼

夜

間食後

気が向いたら

磨かない

無回答

H17

H21

Ⅴ-問４　歯のことであてままるもの（小学生H21)

23.5%

21.5%

66.0%

23.5%

17.8%

0.8%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

親に歯の点検をしてもらっている

親に仕上げ磨きをしてもらっている

親に歯磨きするように声をかけられる

歯医者さんで歯の点検をしてもらってい
る

特にない

その他

無効回答
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